

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

комиссии диссертационного совета 24.2.400.01

**при федеральном государственном бюджетном образовательном
учреждении высшего образования «Сибирский государственный
автомобильно-дорожный университет (СибАДИ)»**

Комиссия, избранная из членов диссертационного совета в составе: д-ра техн. наук Кузнецовой В.Н., д-ра техн. наук Макеева С.А., д-ра техн. наук Щербакова В.С. без привлечения дополнительных специалистов, рассмотрев диссертацию Снигиревой Веры Алексеевны на тему «Совершенствование методов моделирования и расчета предварительно напряженных трубобетонных стоек транспортных сооружений», выполненную в Бюджетном учреждении высшего образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Сургутский государственный университет» (г. Сургут) под научным руководством доктора физико-математических наук, доцента, профессора кафедры строительных технологий и конструкций Горынина Глеба Леонидовича, рассмотрела текст диссертации, представленной в диссертационный совет и размещенной на сайте организации, а также копии публикаций соискателя, и пришла к следующему заключению.

Тема и содержание вышеуказанной диссертации на соискание учёной степени кандидата технических наук соответствует научной специальности 2.1.8 – Проектирование и строительство дорог, метрополитенов, аэродромов, мостов и транспортных тоннелей (п. п. 5, 13 области исследований в паспорте научной специальности) и отрасли науки (технические), по которым диссертационному совету 24.2.400.01 предоставлено право принимать к защите диссертации.

Полнота изложения материалов диссертации соискателя подтверждается общим количеством публикаций и их содержанием. Основные научные результаты диссертации отражены в 22 работах, опубликованных соискателем ученой степени. Три работы опубликованы в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК для публикации основных научных результатов диссертаций по научной специальности 2.1.8 (05.23.11). Две статьи опубликованы в рецензируемых журналах и изданиях, индексируемых в международных наукометрических базах «Scopus» и «Web of Science». Остальные работы опубликованы в материалах и сборниках региональных, всероссийских, международных конференций и других научных изданиях.

В диссертации соискатель ученой степени корректно ссылается на 122 источника заимствования материалов или отдельных результатов; 4 из них являются электронными источниками, остальные – печатными. В том числе соискатель ссылается и на собственные публикации и публикации с соавторами. В диссертации отсутствуют недостоверные сведения о работах, опубликованных соискателем ученой степени.

Текст диссертации, представленный в диссертационный совет, соответствует тексту диссертации, размещенному на сайте ФГБОУ ВО «СибАДИ».

На основании изложенного, а также в соответствии с требованиями п.31 «Положения о совете по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук», а также п.п. 11, 13 и 14 «Положения о присуждении ученых степеней», комиссия считает возможным принять к защите диссертацию Снигиревой Веры Алексеевны на тему «Совершенствование методов моделирования и расчета предварительно напряженных трубобетонных стоек транспортных сооружений» на соискание учёной степени кандидата технических наук по научной специальности 2.1.8 – Проектирование и строительство дорог, метрополитенов, аэродромов, мостов и транспортных тоннелей.

Председатель
экспертной комиссии


В.Н. Кузнецова

Члены экспертной комиссии

С.А. Макеев

В.С. Щербаков

24.12.2021 г.

ВЕРНО:  С.С. Суровцева
Вед. документовед отдела кадров работников УПД
24 декабря 20 21

